



Уважаемые медицинские сестры, фельдшеры —  
все работники среднего медицинского звена!

От всей души поздравляю вас с Международным Днем медицинской сестры!

Невозможно представить современную медицину без медицинских сестер,  
на плечи которых ложиться основная часть заботы о пациентах.

Такая профессия требует самоотверженности, мастерства,  
человечности и любви к своей нелегкой работе.

Вы — золотой фонд здравоохранения,  
от вашей деятельности зависит очень многое.

В будни и праздники вы на посту,  
на страже здоровья и жизни соотечественников.

Примите слова благодарности за преданность выбранному делу,  
терпение и благородный труд.

В этот праздничный день искренне желаю вам  
крепкого здоровья, поддержки в коллективе, согласия в семье,  
уверенности в завтрашнем дне и душевого равновесия.

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*